
Cäsar: A. G. Meißner. Leben des C. Julius
Cäsar.

2 Bände. Mit 2 Titelkupfern (in Band von D.
Chodowiecki) und gest. Titelvignetten. Heinrich
Frölich, Berlin 1799-1801. 17,5 x 11 cm. 12, 410
und [6], 20, 706 S. Pappbände der Zeit mit
Rückenvergoldung (beschabt und bestoßen;
Papier etwas gebräunt).- Erste Ausgabe der
Biographie Caesars (100-40 v. Chr.) bis zum
Sieg über Vercingetorix bei Alesia. Weiter ist
Meißner mit der Veröffentlichung seiner
gründlichen Arbeit nicht gekommen. Erst 1812 ist
eine Fortsetzung in zwei Bänden von J. C. L.
Haken bei Duncker und Humblot in Berlin
erschienen.- Goedeke IV 1, 602, 30.- Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 43182  Preis: 240,00 €

Dagmar Neblung. Die Gestalt der
Kassandra in der antiken Literatur.

B. G. Teubner, Stuttgart und Leipzig 1997. 24 x
16 cm. 9, 271 S. (Beiträge zur Altertumskunde,
97). Original-Leinen.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 2440  Preis: 28,00 €

Eggebrecht-Presse: Melachos. Des
Melachos bukolische Episteln

Deutsche Nachdichtung von Aloysius X.
Weintraub. Aufgefunden und neu
herausgegeben von Urs Usenbenz. Mit 19
Farbholzschnitten von Hanns Studer.
Eggebrecht-Presse, Mainz 1955. 23,5 x 15,5 cm.
34 S., 2 Blatt. Original-Pappband mit
Kordelbindung in Original-Flügelmappe.- Erste
Ausgabe. Blockbuchbindung. Die Holzschnitte
wurden von den Originalstöcken abgezogen. Als
Schrift wurde die »Codex« von Georg Trump
verwendet. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 13008  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/a-g-meissner-leben-des-c-julius-caesar/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/die-gestalt-der-kassandra-in-der-antiken-literatur/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/des-melachos-bukolische-episteln/


Georg Alexander Ruperti. Grundriss der
Geschichte, Erd- und Alterthumskunde,
Literatur und Kunst der Roemer

2 Bände. Vandenhoeck & Ruprecht, Göttingen
1794. 19 x 12 cm. Zus. 18, 892 S.,1 Blatt; 88, 252
S. Einfache Pappbände der Zeit.- »Bei der
Ausarbeitung dieses Grundrisses war meine
Hauptabsicht dahin gerichtet, sowohl Lehrern
als Lernenden auf Gymnasien und Schulen eine
zwar kurze, aber dennoch vollständige
Uebersicht aller, bei dem Lesen der römischen
Classiker [... ] die historischen Hülfskenntnisse zu
geben.«- Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 20797  Preis: 90,00 €

George: Kurt Singer. Platon. Der Gründer.

C. H. Beck, München 1927. 24 x 17 cm. [4], 264,
[2] S. Schwarzes Original-Leinen mit reicher
Rückenvergoldung.- �Erste Ausgabe. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 12621  Preis: 50,00 €

Geschichten hellenischer Stämme und
Städte.

Karl Otfried Müller. Geschichten hellenischer
Stämme und Städte. Herausgegeben von F. W.
Schneidewin. (Reprint der Ausgabe Breslau
1844). 3 Bände. ADVA, Graz 1969. 18,5 x 13 cm.
Original-Leinenbände mit Schutzumschlägen
(mit Klarsichtfolie bezogen). �Exlibris. Sonst gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 2430  Preis: 60,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/georg-alexander-ruperti-grundriss/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/platon-der-gruender/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/geschichten-hellenischer-staemme-und-staedte/


Hellenism in the East.

Amélie Kuhrt and Susan Sherwin-White (Ed.).
Hellenism in the East. The interaction of Greek
and non-Greek civilizations from Syria to Central
Asia after Alexander. Gerald Duckworth,
London 1987. 24 x 16 cm. 15, 192 S. Mit
Abbildungen im Text und auf Tafeln sowie einer
Karte. Original-Leinen mit Schutzumschlag.
�Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 2437  Preis: 80,00 €

Horaz: Jean Masson. Q. Horatii Flacci vita
ordine chronologico sic Delineata.

Ut vice sit Commentarii Historico-Critici in
plurima & praecipua Poetae Carmina... nova
donantur luce, a prava vindicantur
interpretatione celeberrimorum
Commentatorum, imprimis Tan. Fabri, Andreae
Dacieri, &c. Andreas Dyckhuysen, Leiden 1708.
16,5 x 10,5 cm. [28], 374, [22] S. Mit gest.
allegorischen Frontispiz. Pergamentband der
Zeit mit handschriftlichem Rückentitel. Schönes
Exemplar.- Erste Ausgabe der Horaz-Biographie
des Jean Masson (1680-1750), der noch weitere
Lebensbeschreibungen antiker Autoren
verfaßte. �Brunet 30437.

Bestell-Nr.: 18767  Preis: 220,00 €

Joachim Latacz. Achilleus.

Wandlungen eines europäischen Heldenbildes.
Zweite Auflage. B. G. Teubner, Stuttgart und
Leipzig 1997. 21 x 13 cm. 108 S., 2 Blatt. Mit 1
Abbildung. (Lectio Teubneriana, 3). Original-
Pappband. �Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 2439  Preis: 36,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/hellenism-in-the-east/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/q-horatii-flacci-vita-ordine-chronologico-sic-delineata/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/achilleus/


Lukian von Samosata. Sämtliche Werke.

(Übersetzt von C. M. Wieland). Marix Verlag,
Frankfurt am Main 2014. 23 x 15 cm. 1072 S.
Gebunden mit Schutzumschlag.- Lukian von
Samosata war einer der einflussreichsten
Satiriker der Antike und darüber hinaus. Er wird
als Verfasser der Luftreise als der erste richtige
Science-Fiction Autor gehandelt. Seine
philosophischen, theologischen und literarischen
Werke haben nachhaltig auf die europäische
Kultur gewirkt und beeindrucken heute noch
durch ihren gelehrten Spott und ihre
rhetorischen Qualitäten. Neben Erasmus von
Rotterdam waren vor allem Schiller, Wieland
und Goethe von seinen Schriften begeistert.
Letzterer wurde von Lukians Geschichte
Philopseudes zu seinem Zauberlehrling inspiriert.
Lukians gesammelte Werke liegen hier in einer
behutsam überarbeiteten Wieland-Übersetzung
vor.- Aus dem Inhalt: Hermotimus oder von den
philosophischen Sekten. Das traurige Los der
Gelehrten, die sich an vornehme Familien
vermieten. Schutzrede für einen im Grüßen
begangenen Fehler. Saturnalische
Verhandlungen und alle weiteren Hauptwerke.

Bestell-Nr.: 70577  Preis: 35,00 € Original
price was: 35,00 €.17,50 €Current price is:
17,50 €.

Marcus Tullius Cicero. Abhandlung über
die menschlichen Pflichten in drey
Büchern.

Aus dem Lateinischen übersetzt von Christian
Garve. Frankfurt und Leipzig 1784. 19 x 12,5 cm.
[12], 259 S. Mit einem gestochenen Porträt
Ciceros und zwei Vignetten. Halblederband der
Zeit mit Rückenvergoldung (stärker beschabt
und bestoßen; stockfleckig, bzw. teils etwas
gebräunt).- Zweite Auflage. Die Erstausgabe
erschien in Breslau 1783. Garve trat als
Übersetzer der Schriften Ciceros und Aristoteles
hervor und nahm in eingehender Untersuchung
zur Kantischen Lehre Stellung. Als Vermittler der
Gedanken der englischen Moralphilosophie wie
als Publizist gewann er großen Einfluß.
(Ziegenfuss). Ordentliches Exemplar.- Goedeke
IV 1/1, 509, 21.

Bestell-Nr.: 19184  Preis: 75,00 €

Paul Zanker. Studien zu den Augustus-
Porträts.

I. Der Actium-Typus. Zweite Auflage.
Vandenhoeck & Ruprecht, Göttingen 1978. 24,5
x 16,5 cm. 55 S. Mit 36 Tafeln. (Abhandlungen
der Akademie der Wissenschaften in Göttingen.
Philologisch-Historische Klasse, 3. Folge, 85).
Original-Broschur. �Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 2448  Preis: 25,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/lukian-von-samosata-saemtliche-werke/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/abhandlung-ueber-die-menschlichen-pflichten/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/studien-zu-den-augustus-portraets/


Petronius Arbiter. Satyrikon

Übersetzt von Carl Fischer mit den Ergänzungen
von Nodot in der Übersetzung von Wilhelm
Heinse und mit einem Nachwort von Bernhard
Kytzler. Mit 10 Bildtafeln der Ausgabe von
1694/95. Winkler Verlag, München 1962. 19,5 x
12 cm. 240 S. Flexibler roter Original-Lederband
mit Vergoldung und Kopfgoldschnitt.- Schön
erhalten.

Bestell-Nr.: 68173  Preis: 40,00 €

Petronius. Das Gastmahl des Trimalcion

Aus dem Satyricon. (Mit einem Vorwort von
Amedeo Maiuri). Übersetzt von Wilhelm Heinse.
Maximilian-Gesellschaft, Hamburg 1960. 30,5 x
21,5 cm. 12, 78 S., 2 Blatt. Mit farbigen
Illustrationen von Kurt Craemer. Original-Leinen
(Rücken aufgehellt).- Gedruckt in 1200
Exemplaren für die Mitglieder der Maximilian-
Gesellschaft in der Stamperia Valdonega. Die
Druckanordnung besorgte Hans Mardersteig.
Der Text folgt der ersten Ausgabe von 1773 in
der Übersetzung von Wilhelm Heinse. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 15344  Preis: 48,00 €

Plutarch. Aureus libellus,

Das ist: Das güldene Büchlein Plutarchi von der
Kinder-Zucht. Griechisch, Und mit besondern
Fleiss aus dem Griechischen übersetzt [...] von
Johann Caspar Keydel. Mit fünf
Textholzschnitten. Theodor Schwan,
Quedlinburg 1738. 17,5 x 10,5 cm. [30], 163, [29]
S. Lederband der Zeit mit Rückenvergoldung
(Rücken mit Bibl.-Signatur; fliegender
Vordervorsatz fehlt).- Griechisch-deutsche
Ausgabe mit Erläuterungen und Lexikon. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 62410  Preis: 110,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/petronius-arbiter-satyrikon/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/das-gastmahl-des-trimalcion/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/plutarch-aureus-libellus/


Rom: Joachim Ganzert. Der Mars-Ultor-
Tempel auf dem Agustusforum in Rom

Mit einem Beitrag von Peter Herz. Textband
und Beilagen [und] Beiheft [mit] Erläuterungen.
Philipp von Zabern, Mainz 1996. 51 x 36 cm. 11,
296 S. (Textband) und 34 S. (Tafelmappe). Mit
100 Tafeln und 50 gefalteten Tafeln.
(Deutsches Archäologisches Institut Rom.
Sonderschriften. Band 11). Original-Leinen und
Original-Pappflügelmappe.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 65838  Preis: 148,00 €

Rosamond Kent Sprague. Plato’s Use of
Fallacy.

A Study of the ›Euthydemus‹ and Some Other
Dialogues. Routledge and Kegan Paul, London
1962. 22 x 15,5 cm. 15, 106 S. Original-Leinen
mit Schutzumschlag.
Erste Ausgabe. Umschlag etwas fleckig. Gutes
Exemplar.

Bestell-Nr.: 2435  Preis: 120,00 €

Studien zur griechischen und römischen
Literatur.

Friedrich Klingner. Studien zur griechischen und
römischen Literatur. Herausgegeben von Klaus
Bartels. Mit einem Nachwort von Ernst Zinn.
Artemis, Zürich und Stuttgart 1964. 23,5 x 16 cm.
766 S. Mit einem Porträt. Original-Leinen mit
Schutzumschlag. �Schönes und sauberes
Exemplar.

Bestell-Nr.: 2432  Preis: 48,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/rom-joachim-ganzert-der-mars-ultor-tempel-auf-dem-agustusforum-in-rom/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/platos-use-of-fallacy/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/studien-zur-griechischen-und-roemischen-literatur/


Ulrich von Wilamowitz-Moellendorff. Der
Glaube der Hellenen.

Unveränderter Nachdruck der zweiten,
unveränderten Auflage 1955. 2 Bände.
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, Darmstadt
1994. 20 x 13,5 cm. 7, 405 und 11, 626 S.
Original-Pappbände. �Sauberes Exemplar.

Bestell-Nr.: 2442  Preis: 44,00 €

Wilhelm Roscher. Leben, Werk und
Zeitalter des Thukydides.

Mit einer Einleitung zu Aesthetik der historischen
Kunst überhaupt. (Reprint der Ausgabe
Göttingen 1842). Georg Olms, Hildesheim,
Zürich und New York, Georg Olms 1988. 2003.
21,5 x 15,5 cm. 4, 16, 575 S. (Bewahrte Kultur. Ein
Reprintprgramm zur Sicherung gefährdeter und
seltener Bücher). Original-Leinen. �Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 2429  Preis: 80,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/der-glaube-der-hellenen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/leben-werk-und-zeitalter-des-thukydides/

